



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve
Centralna Izborna Komisija
Central Election Commission



Prishtinë/Priština, rr./ul. Migjeni p.n/b.b; tel. +381 (0) 38 211 337; kqz.sekretariati@kqz-ks.org; www.kqz-ks.org

Saopštenje
02.09.2013

Centralna Izborna Komisija, održala je 44-i sastanak u kojem su diskutovane tri tačke dnevnog reda, da bih se obezbedio sveobuhvatan izborni process za sve građane Republike Kosova zasnovan na standard i međunarodne prakse i na osnovu zakona za izbore.

Prvo se diskutovalo i odobrio zahtev Ministarstva za Dijasporu za dodatno vreme za birače van zemlje, gde sa 2/3 glasova, promena je postala za registraciju glasača van Kosova. Rok se promenio, od 4 septembra do 10 septembra. Ovaj zahtev je osnovan na odmor naših sunarodnika i na mali broj registrvanih aplikantata do sada. Tako da, svi glasači van zemlje će imati mogućnosti da se registruju kako bih glasali putem programa za glasanja van zemlje, do 10 septembra. Ovaj rok, će se primeniti samo za ove izbore, za sve glasače van zemlje

Tačka dva, bio je zahtev predstavnika srpske zajednice na CIK, za promenu Obrazaca za certifikaciju të Subjekata i Kandidata. Na sve obrazce na pervu stranu, bit će logo Republike Kosovës, i Logo CIK-a (tako da, kao što je i bilo). Promene će biti samo unutra. Promena za ove obrazce koje su deo Uredbe 2013/08, učinjena je da bi se olakšala procedura, i da se obezbeđuju lakši uslovi subjektima za registraciju. Ovaj zahtev, je dobio 2/3 potrebnih glasova sa Zakonom o Izborima. Ove promene, će biti važeće samo za ove izbore. Subjekti koji su uzeli prethodne obrazce, ne moraju da ih promene (pošto i stari obrazci će biti važeći). Ovi obrazci, su isti na celi teritor Republike Kosova.

Tačka tri takođe je osnovana na zahtev srpskoh predstavnika na CIK, i odnosi se na odobravanje Sadržine (Formi- Dizajnu) Glasačkog Listića za Lokalne Izbore 2013. Sadržaj Glasačkog Lista je odobren u skladu sa članom 87, odnosno 87.5 Zakon o Opštim Izborima. Glasački List sadrži sve elemente koje zahteva Zakon o Opštim Izborima. Glasački Listić će sadržati Logo Centralne Izborne Komisije.

Centralna Izborna Komisija, posvećena je da obezbedi jednake uslove za sve glasače Republike Kosova. CIK, je posvećena da ispuni Ustavnu obavezu da organizuje izbore na celi teritor Republike Kosova. Sve te odluke, su u skladu sa Zakonom, i iste su teritor Republike Kosova. Ove odluke, su na interesu integriteta zemlje, i doprinose u stvaranju legitimnih institucija na sva trideset osam (38) opština Republike Kosova.

Centralna Izborna Komisija